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Gebruiksaanwijzing - Ovenwanten
User manual - Oven Gloves

NL P.2
EN P.6

MODEL
KL206/KL207

Lees de instructies voor gebruik • Please read the manual
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Bedankt dat je voor één van onze KitchenLove producten hebt gekozen! 
Lees voor gebruik deze hele handleiding aandachtig door om lichamelijk 
letsel en/of schade aan het product te voorkomen. Wij kunnen niet 
verantwoordelijk worden gesteld voor de gevolgen als de instructies 
in deze handleiding niet zorgvuldig worden opgevolgd. Indien je deze 
aanwijzingen niet begrijpt en/of twijfels hebt over de veiligheid van het 
product, neem dan contact met ons op via service@brightinnovations.nl.

INTRODUCTIE

BEDOELD GEBRUIK

Deze ovenwanten zijn gecertificeerd conform de EN ISO 21420:2020 en 
EN407:2020 norm wat betekent dat ze aan de Europese EU2016/245 
regelgeving voldoen met betrekking tot veilig gebruik van Categorie II 
Persoonlijke Beschermingsmiddelen (PBM).

Deze ovenwanten zijn bedoeld als beschermingsmiddel tegen 
brandwonden tijdens het koken in de oven of de BBQ. Deze ovenwanten 
beschermen de vingers, handen en polsen tegen verbranding. 

De ovenwanten zijn geschikt voor contactwarmte tot 250°C en bieden 
bescherming tegen beperkte vlamverspreiding. De ovenwanten zijn 
vervaardigd uit drie verschillende materialen. Het tweelaags materiaal 
op de handen en palmen bestaat uit een hittebestendige siliconen 
buitenlaag en een katoenen binnenlaag voor extra comfort en 
zweetabsorptie. Het deel dat de onderarmen bedekt is vervaardigd 
van polyester en biedt GEEN bescherming tegen hitte en vlammen. 

De ovenwanten mogen niet gebruikt worden door kinderen. Noch 
mogen ze gebruikt worden door personen die vanwege fysieke, 
zintuiglijke, mentale of motorische beperkingen toezicht nodig hebben.
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WAARSCHUWING! 
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Houd het verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen en 
huisdieren. Zij kunnen in het verpakkingsmateriaal stikken.

Algemeen
 - Lees vóór gebruik de handleiding zorgvuldig door. Bewaar de 
handleiding voor toekomstig gebruik.

 - Deze ovenwanten zijn NIET geschikt voor gebruik door kinderen.
 - Gebruik de ovenwanten alleen voor de doeleinden aangegeven 
in deze gebruikershandleiding. Misbruik van de ovenwanten kan 
resulteren in persoonlijk letsel en schade aan het product.

 - Als de ovenwanten niet normaal functioneren - in het bijzonder als 
er ongebruikelijke gaten, scheuren of poreuze delen zichtbaar zijn 
- gebruik de ovenwanten dan NIET en neem contact op met onze 
klantenservice. 

 - Haal de ovenwanten NIET uit elkaar. Repareer en herstel de 
handschoenen NIET. Dit kan schade aan de ovenwanten aanbrengen 
waardoor de kwaliteit en effectiviteit reduceert.

 - Gebruik de ovenwanten NIET als je je slaperig voelt of als je middelen 
gebruikt die jouw reactietijd verkorten (zoals pijnstillers of alcohol).

INHOUD VERPAKKING

De inhoud van de verpakking bestaat uit de onderstaande onderdelen. 
Licht jouw leverancier in als er onderdelen ontbreken of beschadigd 
zijn.

Afhankelijk van het gekozen model:
• KL206 - EAN 8719326511870 - 2 x Ovenwant Rood
• KL207 - EAN 8719326511801 - 2 x Ovenwant Zwart
• 1 x Handleiding
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TECHNISCHE GEGEVENS

Afmetingen: 38 x 18 x 3cm

Kleur: KL206: Rood
KL207: Zwart

Materiaal: Siliconen + katoen + polyester

Gewicht: 200g per ovenwant

Aantal: 2 stuks (1 paar)

Maat: Uniform

Wasbaar:
Ja. Wassen op 30°C d.m.v. het fijne 
wasprogramma en maximaal 3 wasbeurten

Hittebestendigheid 
contactwarmte: Tot 250°C

Blootstellingstijden 
contactwarmte: 250°C: maximaal 15 seconden

Bescherming tegen 
vuur: Beperkte vlamverspreiding

Ten minste 
houdbaar tot: Mei 2028

GEBRUIK

Deze ovenwanten zijn alleen geschikt voor gebruik tegen 
contactwarmte en beperkte vlammen. Ze zijn NIET geschikt 
voor gebruik tegen stralingswarmte of convectorwarmte.

 - Voer een visuele inspectie uit op de ovenwanten vóór gebruik. Indien 
de ovenwanten beschadigd zijn gebruik deze dan NIET en neem 
contact op met onze klantenservice. 

 - Trek de ovenwanten volledig aan totdat de vingers het uiteinde van 
de ovenwant aanraken. 
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REINIGING EN OPSLAG

 - Spoel de ovenwanten na ieder gebruik af onder de warme kraan. 
 - Bewaar de ovenwanten op kamertemperatuur uit direct zonlicht en 
uit de buurt van warmtebronnen.

 - De ovenwanten zijn tot maximaal 3 keer reinigbaar in de wasmachine 
volgens de onderstaande instructies:

SERVICE EN GARANTIE

Op dit product verstrekken wij 1 jaar garantie. Indien je een probleem 
ondervindt met jouw product neem dan contact op met onze 
klantenservice via: service@brightinnovations.nl.

Bright Innovations B.V.
Amandelstraat 33, 2564EV Den Haag, Nederland
11/2023 v1

 - Bij gebruik tegen verbranding bij contactwarmte: pak het hete 
voorwerp voorzichtig vast en controleer of een goede grip aanwezig 
is. Pak vervolgens het voorwerp op en plaats het voorwerp met een 
voorzichtige beweging op de gewenste locatie.

 - Bij gebruik tegen vlammen: steek deze ovenwanten NIET in open 
vuur of vlammen. Deze ovenwanten bieden beperkte bescherming 
tegen vlammen.

30°C
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CERTIFICERING

Testinstituut
De ovenwanten zijn gecertificeerd door A.N.C.I. SERVIZI SRL a socio 
unico, CIMAC, via Aguzzafame 60/B, 27029 Vigevano (PV), Italië 
(Notified Body No. 0465). Raadpleeg www.brightinnovations.nl/
conformiteit voor een kopie van de conformiteitsverklaring. 

42XXXX

EN407:2020

ABCDEF

A = Ontvlambaarheid (0 -4)
B = Contactwarmte (0 - 4)
C = Convectiewarmte (0 - 4)
D = Stralingswarmte (0 - 4)
E = Kleine druppels gesmolten metaal (0 -4)
F = Grote hoeveelheden gesmolten metaal (0 - 4)

X = Niet van toepassing

Verklaring pictogrammen

CATEGORIE II PBM

EN407 prestatie criteria Prestatie niveau

Test 1 2 3 4

A Resistentie tegen 
ontvlambaarheid (seconden) <10s <10s <3s <2s

B
Resistentie tegen 
contactwarmte (°C)

<100° <250° <350° <500°

C

Resistentie tegen 
convectiewarmte 
(warmteoverdracht 
vertraging) (seconden)

>4s >7s >10s >18s

D
Resistentie tegen stralingswarmte 
(warmteoverdracht 
vertraging) (seconden)

>7s >20s >50s >95s

E
Resistentie tegen kleine druppels 
gesmolten metaal (aantal 
druppels)

>10 >15 >25 >35

F
Resistentie tegen grote druppels 
gesmolten metaal (gewicht van 
druppels) (gram)

30g 60g 120g 200g
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Thank you for choosing one of our KitchenLove products! Read this entire 
manual carefully before use to avoid personal injury and/or damage to 
the product. We cannot be held responsible for the consequences if 
the instructions in this manual are not carefully followed. If you do not 
understand these instructions and/or have any doubts about the safety 
of the product, please contact us at service@brightinnovations.nl.

INTRODUCTION

INTENDED USE

These oven gloves are certified in accordance with the EN ISO 
21420:2020 and EN407:2020 standard, which means that they 
comply with the European EU2016/245 regulation regarding the safe 
use of Category II Personal Protection Equipment (PPE).

These oven gloves are intended as protection against burns while 
cooking in the oven or on the BBQ. These oven gloves protect fingers, 
hands and wrists against burns.

The oven gloves are suitable for contact heat up to 250°C and provide 
protection against limited flame spread. The oven mitts are made from 
three different materials. The two-layer material on the hands and 
palms consists of a heat-resistant silicone outer layer and a cotton 
inner layer for extra comfort and sweat absorption. The part that 
covers the forearms is made of polyester and offers NO protection 
against heat and flames.

The oven gloves should not be used by children. Nor may they be used 
by persons who require supervision due to physical, sensory, mental or 
functional motor limitations.
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WARNING! 
SAFETY INSTRUCTIONS

Keep the packaging materials away from children and pets. 
They can suffocate in the packaging material.

 - Read the manual carefully before use. Keep the manual for future 
use.

 - These oven gloves are NOT suitable for use by children.
 - Use the oven mitts only for the purposes specified in this user 
manual. Misuse of the oven mitts may result in personal injury and 
product damage.

 - If the oven mitts do not function normally - especially if unusual 
holes, cracks or porous areas are visible - DO NOT use the oven 
mitts and contact our customer service team.

 - DO NOT take the oven mitts apart. DO NOT repair or restore the 
gloves. This can damage the oven mitts, reducing their quality and 
effectiveness.

 - DO NOT use the oven mitts if you feel sleepy or if you are using 
substances that shorten your reaction time (such as painkillers or 
alcohol).

CONTENTS OF PACKAGE

The contents of the package consist of the following components. 
Notify your supplier if parts are missing or damaged.

Depending on the model chosen:
• KL206 - EAN 8719326511870 - 2 x Oven Glove Red
• KL207 - EAN 8719326511801 - 2 x Oven Glove Black
• 1 x User Manual
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TECHNICAL DATA

Dimensions: 38 x 18 x 3cm

Color: KL206: Red
KL207: Black

Material: Silicone rubber + cotton + polyester

Weight: 200g per oven glove

Quantity: 2 pieces (1 pair)

Size: One size fits all

Washable: Yes. Wash at 30°C using the gentle
washing program and maximum 3 washes.

Heat resistance: Up to 250°C

Exposure times 
contact heat: 250°C: 15 seconds maximum

Flame resistance: Limited flame resistance

Expiry date: May 2028

INSTRUCTIONS FOR USE

These oven gloves are only suitable for use against contact 
heat and limited flames. They are NOT suitable for use 
against radiant heat or convector heat.

 - Perform a visual inspection on the oven mitts before use. If the oven 
mitts are damaged, DO NOT use them and contact our customer 
service.

 - Put on the oven mitts completely until the fingers touch the end of 
the oven mitt. 

 - When used against burns with contact heat: carefully grasp the hot 
object and check whether a good grip is present. Then pick up the 
object and place the object in the desired location with a gentle 
movement.
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CLEANING AND STORAGE

 - Rinse the oven mitts with warm water after each use.
 - Store the oven mitts at room temperature, out of direct sunlight and 
away from heat sources.

 - The oven gloves can be cleaned in the washing machine up to 3 
times according to the instructions below:

SERVICE AND WARRANTY

We provide a 1-year warranty on this product. If you experience a 
problem with your product, please contact our customer service at: 
service@brightinnovations.nl.

Bright Innovations B.V.
Amandelstraat 33, 2564EV The Hague, Netherlands
11/2023 v1

30°C

 - When used against flames: DO NOT put these oven mitts in an open 
fire or flame. These oven mitts provide limited protection against 
flames.
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EN407 performance criteria Performance level

Test 1 2 3 4

A Resistance to flammability 
(seconds) <10s <10s <3s <2s

B Contact heat resistance (°C) <100° <250° <350° <500°

C
Convective heat resistance (heat 
transfer delay) 
(seconds)

>4s >7s >10s >18s

D Radiant heat resistance (heat 
transfer delay) (seconds) >7s >20s >50s >95s

E
Resistance to small splashes of 
molten metal (number of drops)

>10 >15 >25 >35

F
Resistance to large splashes of 
molten metal (weight of drops) 
(grams)

30g 60g 120g 200g

CERTIFICATION

Test institution
The oven gloves are certified by A.N.C.I. SERVIZI SRL a socio unico, 
CIMAC, via Aguzzafame 60/B, 27029 Vigevano (PV), Italy (Notified 
Body No. 0465). Consult www.brightinnovations.nl/conformiteit for a 
copy of the declaration of conformity.

42XXXX

EN407:2020

ABCDEF

A = Limited flame spread (0 -4)
B = Contact heat (0 - 4)
C = Convective heat (0 - 4)
D = Radiant heat (0 - 4)
E = Small splashes of molten (0 -4)
F = Large quantities of molten (0 - 4)

X = Not applicable

Description

PPE OF CATEGORY II


